

Фаина Захарова стала лауреатом Государственной премии в области благотворительной деятельности

9 июня 2021 г. были объявлены имена лауреатов Государственной премии Российской Федерации за 2020 г. за выдающиеся достижения в области правозащитной и благотворительной деятельности. Одним из них стала президент благотворительного фонда спасения тяжелобольных детей «Линия жизни» Фаина Яковлевна Захарова.

Фаина Захарова – член Общественного совета при Министерстве здравоохранения Российской Федерации, Координационного совета при Министерстве экономического развития, Национальной Ассоциации детских реабилитологов, входит в Общественный

совет Научно-практического центра детской психоневрологии, соучредитель Ассоциации фандрайзеров России, член российско-итальянского комитета «Этическое предпринимательство», автор многочисленных стратегий развития благотворительных организаций и фандрайзинговых программ.

1 июня, в День защиты, детей фонду «Линия жизни» исполнилось 17 лет, за это время организация адресно помогла 11 789 российским детям и еще 6477 маленьких пациентов получили высокотехнологичную помощь благодаря самому современному оборудованию, приобретенному Фондом.

Конференция «Онкология 21 века. Инновации медицинской науки в практическом здравоохранении»

8–9 июля 2021 г. в Казани в гибридном формате состоялась конференция с международным участием «Онкология 21 века. Инновации медицинской науки в практическом здравоохранении», посвященная 75-летию онкологической службы Республики Татарстан. В рамках конференции состоялась и сессия по детской онкологии-гематологии, на которой выступили специалисты из НИИ детской онкологии и гематологии НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина,

НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева, НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М. Горбачевой и Санкт-Петербургского клинического научно-практического центра специализированных видов медицинской помощи (онкологический). Доклады были посвящены вопросам лечения солидных злокачественных новообразований у детей, лейкозов и лимфом, а также технологиям сопроводительной терапии.

Круглый стол «Дети и COVID-19: «маски» инфекции»

22 июля 2021 г. ведущие специалисты НМИЦ здоровья детей и НИИ детской онкологии и гематологии НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина в рамках круглого стола обсудили актуальные вопросы COVID-19 у детей: какие «маски» инфекции могут встречаться? Были обсуждены аспекты дифференциальной диагностики COVID-19 с ревматологическими и онкологическими заболеваниями, злокачественными новообразованиями и другими недугами.

На конкретных примерах в рамках круглого стола были показаны особенности диагностики и то, как под «маской» COVID-19 можно не заметить то или иное состояние, и наоборот – когда последствия COVID-19 протекают как онкологические, ревматологические и другие заболевания. Особое место заняло обсуждение особенностей интенсивной терапии у пациентов как в рамках COVID-19, так и по окончании лечения.

VIII общероссийская конференция «Контраверсии неонатальной медицины и педиатрии»

4–7 сентября 2021 г. в Сочи в гибридном формате состоялась VIII общероссийская конференция «Контраверсии неонатальной медицины и педиатрии». В рамках Конференции прошла специальная сессия «Контраверсии в детской онкологии и гематологии: дети до года и старше – одно и то же?»,

на которой выступили специалисты из НИИ детской онкологии и гематологии НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина. Особо стоит отметить то, что сопредседателем сессии стала заведующая кафедрой педиатрии им. Г.Н. Сперанского РМАНПО профессор И.Н. Захарова.